ENTYTO YTEIONOMIKHZ EZETAZHZ STPATEYZIMON YNOWH®ION A OYK
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MPOZOXH: O YNOWHOIOZ EINAI YNEYGYNOZ NA NPOIKOMIZEI TO NMAPON ENTYNO ME ZYNHMMENEZ TIZ IATPIKEZ
TNOMATEYZEIZ THZ ENOTHTAZ "AIENEPTOYNTAI MEPIMNH TOY YNOWH®IOY", ITIZ AOAHTIKEZ AOKIMAZIEZ MAZI ME
THN TAYTOTHTA AIAQOPETIKA @A AMOPPINTETAI Ol EZETAZEIZ NA EINAI MPOXIMATEZ KAI NA MHN ZEMEPNOYN TON 1
1/2 ME 2 MHNEZ. TA NA EXEIZ AIKAIQMA EYMMETOXHZ ZTHN AGAHTIKH AOKIMAZIA OA MPENEI NA AHAQZEIZ ETHN
HAEKTPONIKH NAATOOPMA TIA EIAIKEZ AYNAMEIZ -OYK
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